

**Kategorija:** Sado Mazo

## Crvena kugla za usta

**Šifra proizvoda:** CHISA00047

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet strasti i uživanja sa našom **\*\*Crvenom kuglom za usta\*\***, savršenim izborom za sve one koji žele da unaprede svoje intimne trenutke. Ovaj jedinstveni proizvod brenda Chisa Novelties dizajniran je sa posebnom pažnjom kako bi zadovoljio i najzahtjevnije entuzijaste. S prečnikom od 4,5 cm, **\*\*Crvena kugla za usta\*\*** pruža optimalnu udobnost i sigurnost, omogućavajući vam da se opustite i prepustite svojim željama. Kvalitetni ABS materijal ne sadrži ftalate, što znači da možete biti sigurni u sigurnost i kvalitet ovog proizvoda.

Fascinantna crvena boja dodaje dozu drame i uzbuđenja svakom trenutku provedenom sa **\*\*Crvenom kuglom za usta\*\***. Ovaj proizvod nije samo toy, već vaša ulaznica u nova dimenzije zadovoljstva. Njegov kompaktan dizajn sa težinom od svega 0,1 kg omogućava lako rukovanje i maksimalnu kontrolu. Bez obzira na vaše iskustvo, ova kugla će vam omogućiti potpunu slobodu u izražavanju najdubljih želja i fantazija.

Zamislite trenutke intimnosti ispunjene strašću i povjerenjem, uz **\*\*Crvenu kuglu za usta\*\*** koja će transformisati vašu rutinu u nezaboravnu avanturu. Bilo da ste u potrazi za nečim novim ili želite obogatiti svoju kolekciju igračke za odrasle, ovaj proizvod će sigurno zadovoljiti vaše potrebe. Savršen je za solo igre ili za korišćenje sa partnerom, garantujući nezaboravne trenutke i novo iskustvo koje će vas povezati na dubljem nivou.

Ne zaboravite na našu diskretnu dostavu, koja osigurava da vaša privatnost ostane neometana. Vaš paket će stići u jednostavnoj ambalaži, bez znakova koji bi otkrili sadržaj. Tako možete bez brige uživati u svojoj novoj igrački, znajući da je sve isporučeno sa najvećom pažnjom prema vašoj privatnosti.

Iskoristite priliku i dodajte **\*\*Crvenu kuglu za usta\*\*** u svoju korpu već danas. Ovaj proizvod je više od običnog dodatka vašoj kolekciji; on je ključ za otkrivanje novih čari i užitaka u vašem

ljubavnom životu. Ne propustite priliku da istražite sve što ovaj fascinantni proizvod ima da ponudi. Uživajte u svakom trenutku, neka strast postane vaša svakodnevnica, i neka svaki trenutak proveden sa **\*\*Crvenom kuglom za usta\*\*** bude ispunjen neviđenim zadovoljstvom.

Zadovoljstvo koje pruža **\*\*Crvena kugla za usta\*\*** može biti samo početak vaše avanture. Otkrijte nove dimenzije strasti, istražujte i delite fantazije sa partnerom ili uživajte u individualnom zadovoljstvu. U našoj online prodavnici, pružamo vam sve što vam je potrebno iz sveta igračaka za odrasle, uključujući i široku paletu ženskih čarapa i sexy donjeg veša, koji će dodatno upotpuniti vaše iskustvo.

Prijavite se na našu stranicu i otkrijte sve proizvode koje nudimo, uključujući i **\*\*Crvenu kuglu za usta\*\***. Neka vaša intimnost postane ne samo zadovoljstvo, već i umetnost. Spremite se za nove avanture, istražujte svoje granice i uživajte u svakom trenutku. Ne čekajte, dodajte taj posebni dodir uz **\*\*Crvenu kuglu za usta\*\*** i uživajte u vezi koja će zasigurno biti dublja i strastvenija.

## Deklaracija

Model:	Crvena kugla za usta CHISA00047
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Chisa Novelties
Boja:	Crvena
Materijal:	ABS
Barkod:	759746819291
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------